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Malmberg Standard – välvd framsida
Hals: mahogny, inlimmad. Greppbräda: rosewood med ”crown” inlägg. 23 medium jumbo band. 24,75”.
Kropp: mahogny med flammig lönntopp. Mekanik: nickel. Stall: wrap around aluminium. Elektronik: 
1 volym, 1 ton, 3-läges switch. Push –pull switch på tonkontrollen för singlecoilkoppling av båda mikarna.
Mikar: Seymour Duncan special Design Delar: nickel. Färger: 1970 Amber Sunburst, Vintage 1959 Honey
Sunburst, Svart. Fodral: Pro gigbag Pris: sb 7980 sek, svart 7480 sek

Göran Malmberg gitarrer återuppstår!
Göran spelade bas med flera kända svenska band på 1960-
talet. Han utbildade sig till möbel- och instumentbyggare 
och snart började han custombygga gitarrer. Kunderna var
Sveriges yrkesgitarrister som ville ha bättre instrument än 
det som fanns att tillgå. Göran byggde elgitarrer från 60-talet
till 1982. Roffe Wikström använde dessa Malmberg gitarrer
mellan 1970–2001. Gitarrlegenden Kenny Håkansson
använde också två Malmberg gitarrer under 70-80 talet. 
Den mest kända Malmberg gitarren är annars den unika
”stjärn” gitarren som användes av ABBA när de vann Melodi-
festivalen 1974 i England.
Malmberg gitarrernas egen unika design kom 1970: dubbel
cutaway, 23 band, egen huvudform för rak strängdragning till
stämskruvarna, unik kroppsdesign, ”wraparoundstall” för
max sustain, PAF mikar mm. Både välvd och plan topp fanns. 
Nu återuppstår Malmberg gitarren med dess unika design
från 1970!
En 1970 ”Reissue” med bättre intoneringsmöjlighet,
singlecoil koppling, mm. Flera modeller finns nu, med lite
variationer av mikar, kontroller och ”hardware”. 
En Malmberg för 2000-talet helt enkelt.
Alla exemplar kontrolleras, godkänns och signeras av Göran.
Certifikat med serienummer medföljer också.
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Malmberg
Handmade
Custom 
– plan 
framsida
Som vidstående, men med plan topp och dot inlägg. 
Pris: 15400 sek

Malmberg Special – plan framsida
Som Malmberg Standard men med plan framsida. 
”Sun tattoo” inlägg i greppbrädan. Ingen single coil-koppling.
Mikar: vintage style. Färg: Vintage Sunburst 
Pris: 6650 sek

Malmberg 
Handmade Custom 

– välvd framsida
Hals: 2 bits flammig lönn, inlimmad. Greppbräda: ebenholtz
med äkta pärlemor block eller dot inlägg. 23 band. 25”. 
Kropp: mahogny med välvd utvald flammig 2-delad lönntopp,
”bookmatched”. Mekanik: Guld Grover Imperial. 
Stall: Wraparound. Elektronik: 2 volym, 2 ton, 3-läges switch.
Mikar: 2 Voodoo 59 eller kunds val. Delar: nickel. 
Lack: Äkta nitrocellulosa Färg: Vintage Violin Sunburst med
baksida i vintage translucent brown. Hårt fodral ingår. 
Pris: 16500 sek



INFERNO – eldsflammor!
Hals: mahogny, inlimmad. Greppbräda: rosewood med custom inlägg. 22
medium jumbo band. 24,75”. Kropp: mahogny med ”custom tonkamrar” och
med flammig lönntopp. Abalone kantlist runt kropp, hals och huvud. 
Mekanik o delar: guld på sb, krom på svart. 
Stall och stränghållare: TONE PRO. Elektronik: 2 volym, 1 ton, 3-läges switch.
Mikar: Seymour Duncan USA Jazz / JB på sunburst, Jazz / Distortion på svart.
Färger: Cherry Sunburst eller Midnight Black. Fodral: hårt etui. 
Pris: sb 10900 sek, svart 9900 sek
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Minarik Custom Guitars 
STUDIO EXTREME

DIABLO
Hals: mahogny, inlimmad. Greppbräda: rosewood med custom inlägg. 22 medium
jumbo band. 24,75”. Kropp: mahogny med ”custom tonkamrar” och med flammig
lönntopp. Mekanik o delar: guld på sb,krom på svart. 
Stall och stränghållare: TONE PRO. Elektronik: 2 volym, 1 ton, 3-läges switch. 
Mikar: Seymour Duncan USA Jazz / JB på sunburst, Jazz / Distortion på svart. 
Färger: Sunburst, Antique Cream, Midnight Black. Fodral: hårt etui. 
Pris: sb 10900 sek, svart 9900 sek
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GUITAR PLAYER Magazine maj 2005 test av Goddess LTD citat:
“This is a very unique instrument that´s sure to become a collectors item”
“The Goddess can definitely do the LP thing, although with her own voice”
“The abalone Goddess on the headstock is lovely”
“At higher volume the sustain was fantastic”
“Goddess is dressed up in gorgeous quilted maple top”

FUZZ magazine "Slutomdöme: Helt uppenbart behöver man inte vara Jerry Garcia-fan för att uppskatta
Minarik Goddess. Det här är en riktigt flashig gitarr som säkerligen kommer att dra blickarna till sig på scen.
Gitarren är lättspelad och låter så bra som du vill att den skall göra. Den kan viska mjukt och vråla högt, det är
bara att välja. En starkt visuell gitarr med brett ljudspektrum."

GODDESS Limited Edition
– 350 exemplar
Med stort abalone inlägg på huvudet
med ”gudinna”. 
Custom Minarik inlägg med abalone
och pearl vid 12e bandet.
Hals: mahogny, inlimmad. 
Greppbräda: rosewood med custom
inlägg. 22 medium jumbo band. 24,75”.
Kropp: mahogny med ”custom
tonkamrar” och med flammig
lönntopp. Mekanik: guld. Stall
och stränghållare: TONE
PRO. Elektronik: 2 volym, 2
ton, 3-läges switch. 
Mikar: Seymour Duncan
USA Jazz / JB på sunburst,
Jazz / Distortion på svart.
Färger: Dark Cherry
Sunburst,Tobacco Burst,
Fireburst, Midnight Black.
Fodral: hårt etui. 
Pris: sb 10900 sek,
svart 9900 sek



Razor S300 Deluxe
Som S300 SD men med 2 103ZA

Zebra humbuckers. 
Pris: 5940 sek 
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SHINE: Mycket hög kvalitet – till överkomliga priser. SHINE fabriken i
Korea började göra gitarrer 1991.Numera har de 2 fabriker: i Korea och
Kina. De är ca 400 anställda som gör 14500 gitarrer i månaden. SHINE
gör gitarrer åt bl a Ibanez och Epiphone… Kommer här med sina bästa
egna modeller som är ytterligare förbättrade för den skandinaviska
marknaden.. SHINE är även den enda Korea tillverkaren som får använda
de erkänt bra USA Seymour Duncan-mikarna på några utvalda modeller!
Rejäla jumbo band och vit grafitöversadel på de flesta modeller. 
OBS: kraftigt fodrad ”pro gigbag” ingår till alla Shine!

OBS! Kraftigt fodrad ”pro gigbag” ingår till alla Shine!

Razor W350 Std
Hals: lönn / rosewood. Kropp:
swamp-ash. 22 band. 25,5”.

Mekanik: krom. Stall: vintage. Elektronik: 1
volym, 1 ton, 5-läges switch. 

Mikar: SSH. Delar: krom. Färg: blonde. 
Pris: 2695 sek

Razor S300 Deluxe SD
Hals: lönn / rosewood. Kropp: mahogny med flammig lönntop. 22
band. 24,75”. Mekanik: nickel. Stall: Tune-O-Matic. Strängfäste:

genom kroppen. Elektronik: 1 volym, 1 ton, 3-läges switch. 
Mikar: 2 Seymour Duncan USA humbuckers. SH1N: 59 neck, SH10B: Full Shread bridge.

Delar: nickel. Färg: Translucent Black, Honeyburst.. 
Pris: 7740 sek
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Custom S570
Hals: inlimmad, mahogny / rosewood. Kropp: mahogny med flammig
lönntop. 22 band. 24,75”. Mekanik: Grover. Stall: Wilkinson svaj eller
fast stall ”wrap around”. Elektronik: 1 volym, 1 ton, 3-läges switch. 
Mikar: 2 humbuckers. Delar: guld. Färg: 3-ton Sunburst, Honeyburst. 
Pris: 6495 sek

OBS! Kraftigt fodrad ”pro gigbag” ingår till alla Shine!

Custom S530
Som S570 fast med ”fullmoon” inlägg och med
med delar i nickel och ”wrap around” stall.
Färg: Vintage Sunburst. 
Pris: 5880 sek

Custom S530 SD
Som ovan fast med 2 Seymour Duncan USA
humbuckers SH1N: 59 neck, SH4B: JB bridge. 
Pris: 7480 sek

Custom S570 SD
Som S570 men med 2 Seymour Duncan USA
humbuckers SH1N: 59 neck, SH4B: JB bridge. 
Pris: 8130 sek

Custom S540
Hals: inlimmad, mahogny / rosewood.
Kropp: mahogny med quilted lönntop.

22 band. 24,75”. Mekanik: Grover. Stall:
Tune-O-Matic. Strängfäste: genom kroppen.
Elektronik: 1 volym, 1 ton, 3-läges switch. 
Mikar: 201A/202A humbuckers. Delar: guld.
Färg: Translucent Red, Honeyburst. 
Pris: 5880 sek

Custom S540 SD
Som S540 men med 2 Seymour Duncan USA
humbuckers: SH1N: 59 neck, SH4B: JB bridge. 
Pris: 7480 sek

Custom W600
Hals: inlimmad, lönn / rosewood. Kropp:
lind. 22 band. 24,75”. Mekanik: Grover.

Stall: Wilkinson. Mikar: 2 st P90. Färg: All gold. 
Pris: 3995 sek
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OBS! Kraftigt fodrad ”pro gigbag” ingår till alla Shine!

Traditional S400 F-hole 
”Big Hollow 1”
Hals: inlimmad, mahogny / 
rosewood. Kropp: mahogny 
med flammig lönntop. 22 band. 
24,75”. Mekanik: Grover. 
Stall: Tune-O-Matic. Elektronik: 
2 volym, 2 ton, 3-läges switch. 
Mikar: 2 humbuckers. 
Delar: nickel. Färg: Honeyburst. 
Pris: 6220 sek

S400 SD
Som ovan fast med 2 Seymour 
Duncan USA humbuckers 
SH1N: 59 neck, 
SH4B: JB bridge. 
Pris:7820 sek 

New Orleans
W600 ”335 – 58”

Hals: inlimmad, lönn/
rosewood. Kropp: lönn. 22 band.

24,75”. Mekanik: krom. Stall: Tune-O-
Matic. Elektronik: 2 voly 2 ton, 3-läges

switch. Mikar: 2 humbuckers. Delar: krom. Färg: 3 Tone 
Sunburst. 
Pris: 4380 sek

New Orleans
S660 “G-brand”
Hals: inlimmad, lönn /

rosewood. Kropp: lönn. 20 band.
24,75”. Mekanik: Grover. Stall: Vibratone.

Elektronik: 1 master, 1 ton, 2 volym, 3-läges switch. 
Mikar: 2 humbuckers. Delar: guld. Färg: Vintage Orange. 
Pris: 7990 sek

Traditional S410 
F-hole ”City Club”

Hals: inlimmad, mahogny /
rosewood. Kropp: mahogny med

flammig lönntop. 22 band. 24,75”.
Mekanik: Grover. Stall: Vibratone. Elektronik: 2 volym, 2 ton, 
3-läges switch. Mikar: 2 humbuckers. Delar: guld. 
Färg: Translucent Red, Translucent Black. 
Pris: 7120 sek

Traditional S420 
F-hole P90 ”Small

Hollow 1”
Hals: inlimmad, mahogany / rosewood.

Kropp: mahogny med flammig lönntop. 
22 band. 24,75”. Mekanik: Grover. Stall: Tune-O-Matic. 
Elektronik: 2 volym, 2 ton, 3-läges switch. Mikar: 2 P-90. 
Delar: nickel. Färg: Honeyburst. 
Pris: 5980 sek

New Orleans
W630 
”315 inlägg”

Hals: inlimmad, lönn /
rosewood. Kropp: lönn med granlock.

20 band. 24,75”. Mekanik: Grover. 
Stall: C tailpiece. Elektronik: 2 volym, 2 ton, 3-läges switch. 
Mikar: 2 humbuckers. Delar: nickel. Färg: Antique Natural. 
Pris: 5270 sek



Frontier W170 ”Who”
Hals: lönn / rosewood. Kropp: lind med 
”burl” flammigt asklock. 22 band. Skallängd:
24,75”. Mekanik: krom. Stall: Tune-O-Matic.

Strängfäste: genom kroppen. Elektronik: 1 volym, 
1 ton, 3-läges switch. Mikar: 2 humbuckers. Delar: guld-
pläterade. Färg: Translucent Black. 
Pris: 2940 sek
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OBS! Kraftigt fodrad ”pro gigbag” ingår till alla Shine!

S430G ”Fire & Flames”
Hals: inlimmad, mahogny / rosewood. Kropp: solid mahogny.
22 band. 25,5”. Mekanik: Grover. Strängfäste: genom kroppen.
Elektronik: 2 volym, 2ton, 3 läges-switch. Mikar: 2 Seymour
Duncan USA humbuckers SH1N: 59 neck, SH4B: JB bridge.
Delar: Satin Nickel. Färg: Matte Black. 
Pris: 8490 sek

Frontier S100 ”S-50s Deluxe”
Hals: lönn. Kropp: al eller swamp ash. 22
band. 25,5”. Mekanik: Grover. Stall: FE-3
vintage. Elektronik: 1 volym, 1 ton, 1 ratt med
aktiv preamp steglös, 5-läges switch. 
Mikar: 3 single coil. Delar: krom. Färg: 
Vintage 2-tone Sunburst, Vintage Blonde. 
Pris: 5880 sek 

Frontier S110 ”S-50s Deluxe
Studio””
Samma som S100 fast med 1 humbucker vidi
stallet. 
Pris: 5880 sek

Deluxe W210 ”Skeleton”
Hals: lönn / rosewood. Kropp: ask. 22
band. 25,5”. Mekanik: krom. Stall: BS201.
Elektronik: 1 volym, 2 ton, 3-läges switch.
Mikar: 2 BO102 humbuckers. Delar: krom.
Färg: Translucent Black. 
Pris: 2680 sek
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OBS! Kraftigt fodrad ”pro gigbag” ingår till alla Shine!

Traditional W440 ”LPC”
Hals: lönn / rosewood. Kropp: lind. 22 band.
24,75”. Mekanik: guld. Stall: Tune-O-Matic.
Elektronik: 2 volym, 2 ton, 3-läges switch.
Mikar: 2 humbuckers. Delar: guld. 
Färg: Black Beauty. 
Pris: 3180 sek

Frontier W160 ”T-50s”
Hals: lönn. Kropp: ask. 22 band. 25,5”.
Mekanik: vintage. Stall: tele. 
Elektronik: 1 volym, 1 ton, 3-läges switch.
Mikar: 2 single coil. Delar: krom. 
Färg: Blonde. 
Pris: 2580 sek

Traditional W400 ”Flying I”
Hals: lönn / rosewood. Kropp: lind med flammig lönntop. 22 band. 24,75”.
Mekanik: krom. Stall: Tune-O-Matic. Elektronik: 1 volym, 1 ton, 3-läges switch.
Mikar: 2 humbuckers. Delar: krom. Färg: Vintage Sunburst, Translucent Black. 
Pris: 2940 sek

Frontier W100 ”S-60s”
Hals: lönn / rosewood. Kropp: solid paulonia.
22 band. 25,5” Mekanik: vintage. 
Stall: vintage. Elektronik: 1 volym, 2 ton, 
5-läges switch. Mikar: 3 single coil. 
Delar: krom. Färg: 3 tone Sunburst. 
Pris: 1880 sek

Frontier W140 ”T-60s”
Hals: lönn / rosewood. Kropp: solid
paulonia. 22 band. 25,5”. Mekanik: vintage.
Stall: tele. Elektronik: 1 volym, 1 ton, 3-läges
switch. Mikar: 2 single coil. Delar: krom.
Färg: svart. 
Pris: 1880 sek
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OBS! Kraftigt fodrad ”pro gigbag” ingår till alla Shine!

WPB940 ”T” bas
Hals: lönn / rosewood. Kropp: swamp-ash. 21 band. 34”. Mekanik: satin nickel.
Stall: satin nickel. Elektronik: 2 volym, 1 ton, 3-läges switch. Mikar: BMM741
Music Man typ. Delar: satin nickel. Färg: Vintage Blonde, 2 tone Sunburst. 
Pris: 3440 sek

SPB920 ”Y-studio”
Hals: mahogany / rosewood. Kropp: mahogny. 21 band. 34”. Mekanik: krom. 
Stall: Wilkinson med mässingssadlar. Elektronik: 2 band EQ. Mikar: JB-MMB. 
Delar: svart nickel. Färg: Translucent Dark Red, Blue. 
Pris: 6580 sek

WEB955T 5strängad NT bas
Hals: genom kroppen, lönn / rosewood, SATURNUS-inlägg! Kropp: swamp-ash. 24 band. 34”.
Mekanik: krom. Stall: krom.  Elektronik: 2 band EQ. Mikar: 2 BMJ751. Delar: krom. 
Färg: Translucent Red. 
Pris: 5220 sek

WEB825 5-strängad bas
Hals: lönn / rosewood. Kropp: swamp-ash. 24 band. 34”. 
Mekanik: guld. Stall: guld. Elektronik: 2 band EQ. 
Mikar: JB-MMB. Delar: guld. Färg: Blonde. 
Pris: 3740 sek
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OBS! Kraftigt fodrad ”pro gigbag” ingår till alla Shine!

WPJB700 ”PJ” bas
Hals: lönn / rosewood. Kropp: solid paulonia. 20 band. 34”. Mekanik: krom. 
Stall: vintage. Elektronik: 2 volym, 1 ton. Mikar: PB-JB. Delar: krom. Färg: Sunburst. 
Pris: 2670 sek

WPB701 ”P” bas Som ovan fast med bara PB miken. Pris: 2580 sek

WJZB702 ”J” bas
Hals: lönn / rosewood. Kropp: solid paulonia. 20 band. 34”. Mekanik: krom. 
Stall: MM typ. Elektronik: 2 volym, 1 ton. Mikar: 2 JB. Delar: krom. 
Färg: 3 ton Sunburst. 
Pris: 2670 sek

WVEB833 “Beatles Viola” bas
Hals: limmad, lönn / rosewood. Kropp: plywood med flammig lönntopp.
22 band. 30,3”. Mekanik: krom. Stall: viola. Elektronik: 2 volym, 1 ton. 
Mikar: 2 mini-humbuckers. Delar: krom. Färg: Vintage Sunburst. 
Pris: 5395 sek

WJZB703 liten ”J” bas
Hals: lönn / rosewood. Kropp: lind. 20 band. 34”. Mekanik: krom. 
Stall: Wilkinson med mässingssadlar. Elektronik: 2 volym, 1 ton. 
Mikar: 2 JB. Delar: krom. Färg: 3 ton Sunburst. 
Pris: 2780 sek
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Broonzy Vintage 
Brass Style 4 
Hals: mahogny / rosewood.
Kropp: mässing, ingraverat
Hawaii-motiv. Stämskruvar:

guld. Huvud: ”slotted”.
Fodral: hårt. 
Pris: 8990 sek

Broonzy Vintage
Brass Style N 
som ovan fast utan gravyr 
på kroppen. 
Pris: 8290 sek

Broonzy Style O 
Hals: mahogny / rosewood. 
Kropp: nickelpläterad mässing, 
ingraverat Hawaii-motiv. 
Stämskruvar: nickel. 
Huvud: abalone / pearl inlägg
”Palm tree”. Fodral: gigbag. 
Pris: 7890 sek 

Broonzy Style 
O Thin Electric 
som Style O men med 
tunnare kropp och 
1 lipstick pickup. 
Pris: 7990 sek

Broonzy Vintage 
Steel nickel 

Hals: mahogny / rosewood. 
Kropp: nickelpläterad stål, utan gravyr.

Stämskruvar: nickel. Huvud: abalone / pearl inlägg
”Palm tree”. Fodral: gigbag. 

Pris: 5990 sek

Broonzy Wood
Deluxe (roundneck

eller squareneck) 
Hals: lönn / rosewood med inlägg i

pärlemor. Kropp: finaste flammig lönn.
Kon: Dobro style. Stämskruvar: krom. Huvud: flammig lönn,
namn i pärlemor. Fodral: gigbag. 
Pris: 6450 sek 

Broonzy Wood
Standard

Hals: mahogny / rosewood
med dot inlägg. Kropp: mahogny med 

granlock. Kon: Dobro style. Stämskruvar:
krom. Huvud: svart. Fodral: gigbag. 
Pris: 3450 sek 

Broonzy Wood Cut
Electric ”Blackie” 

Hals: mahogny / rosewood.
Kropp: mahogny. Kon: National style.

Stämskruvar: krom. Huvud: svart. 
Fodral: gigbag. Färg: svart. 
Pris: 4490 sek
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King LPC ”Black Beauty”
Kropp: välvd mahogny. Hals: inlimmad, lönn / rosewood. 
22 band, 24,75”. Mekanik: guld. Elektronik: 2 volym, 2 ton, 
3-läges switch. Mikar: 2 humbuckers. Stall: Tune-O-Matic. 
Delar: Grover-typ guld. Färg: Svart, Ivory. 
Pris: 5990 sek 

King Flying A 
Kropp: flammig lönntopp, lind baksida. Kantlist: runt kroppen
och halsen. Hals: lönn / rosewood. 22 band, 24,75”. 
Mekanik: krom. Elektronik: 2 volym, 1 ton, 3-läges switch. 
Mikar: 2 humbuckers. Stränghållare: vintage genom kroppen.
Delar: krom. Färg: Translucent Black Sunburst. 
Pris: 5490 sek

King LP std 
Kropp: välvd, mahogny med

flammig lönntop. Hals: inlimmad, lönn /
rosewood. 22 band, 24,75”. Mekanik: krom.

Elektronik: 2 volym, 2 ton, 3-läges switch. 
Mikar: 2 humbuckers. Stall: Tune-O-Matic. Delar: krom. 
Färg: Vintage Sunburst. 
Pris: 4990 sek 

King SH Deluxe 
Kropp: al med välvd flammig

lönntop. Hals: lönn / rosewood. 
24 band, 25,5”. Mekanik: krom. Elektronik:

1 volym, 1 ton, 3-läges switch. Mikar: 1 single coil,
1 humbucker. Stall: Tune-O-Matic. Stränghållare genom
kroppen. Delar: krom. Färg: natur, Tobacco Sunburst. 
Pris:5890 sek 

King SH std 
Kropp: välvd, solid. Hals: lönn /
rosewood. 24 band, 25,5”. 

Mekanik: krom. Elektronik: 1 volym, 1 ton, 
3-läges switch. Mikar: 1 single coil, 1 humbucker. 
Stall: Tune-O-Matic. Delar: krom. Färg: svart. 
Pris: 3480 sek
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King Carlos Birds 
Kropp: välvd, mahogny med ”quilted” lönntopp. 
Hals: inlimmad, lönn / rosewood. 22 band, 24,75”. 
Mekanik: nickel. Elektronik: 1 volym, 1 ton, 3-läges switch. 
Mikar: 2 humbuckers. Stall: wraparound. Delar: nickel. 
Fodral: gigbag. Färg: Faded Orange, Sunburst. 
Pris: 6550 sek 

King Carlos Ultima 
Kropp: välvd, mahogny med ”quilted”
lönntopp och kantlist i abalone. 
Hals: inlimmad, mahogny / rosewood. 
22 band, 24,75”. 
Mekanik: guld. 
Elektronik: 1 volym, 1 ton, 3-läges switch.
Mikar: 2 humbuckers. 
Stall: ”wraparound”. 
Delar: guld. 
Fodral: gigbag. 
Färg: Translucent Black Sunburst. 
Pris: 7580 sek

King SE-345 
flame top 
Kropp: flammig lönn i 
lock, sarg och baksida. 
Hals: inlimmad, lönn / 
rosewood med inlägg i 
pearl / abalone. 22 band, 
24,75”. Mekanik: guld. 
Elektronik: 2 volym, 2 ton, 
3-läges switch. 
Mikar: 2 humbuckers. 
Stall: Tune-O-
Matic med 
Stop Bar 
Tailpiece. 
Delar: guld. 
Fodral: gigbag. 
Färg: Orange, 
Tobacco Sunburst, 
Vintage Red. 
Pris: 7395 sek 

King Carlos 
Full moon 
Kropp: välvd, mahogny
med flammig lönntopp.
Hals: inlimmad, lönn /

rosewood. 22 band,
24,75”. Mekanik: krom. 
Elektronik: 1 volym, 1 ton, 

3-läges switch. 
Mikar: 2 humbuckers. Stall: Tune-O-

Matic med Stop Bar Tailpiece. Delar: krom.
Fodral: gigbag. Färg: Tobacco Sunburst. 
Pris: 3495 sek

King SE-335 
Kropp: lönn. 

Hals: inlimmad, lönn / 
rosewood med dot inlägg. 
22 band, 24,75. 

Mekanik: krom. 
Elektronik: 2 volym, 
2 ton, 3-läges switch. 

Mikar: 2 humbuckers.
Stall: Tune-O-Matic med

Stop Bar Tailpiece. Delar: krom. 
Fodral: gigbag. Färg: Tobacco Sunburst,

Vintage Cherry Red. 
Pris: 4995 sek

King SE-L4 
Kropp: lönn med 
granlock. 
Hals: inlimmad, lönn / 

rosewood med dot 
inlägg. 20 band, 24,75”.

Mekanik: guld. 
Elektronik: 2 volym, 2 ton,

3-läges switch. Mikar: 2 humbuckers.
Stall: Tune-O-Matic med Trapeze Tailpiece.

Delar: guld. Fodral: gigbag. Färg: Sunburst, 
Pris: 8295 sek
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King banjo 5 Deluxe 
Baksida på kroppen: flammig lönn. 
Hals: lönn / rosewood. 
Stämskruvar: krom. 
Delar: krom. 
Skinn: Remo. 
Fodral: hårt. 
Pris: 5995 sek

King gitarrbanjo 
std medium scale 
Baksida på kroppen: 
mahogny. Hals: mahogny / 
rosewood, 19 band. 
Stämskruvar: krom. 
Delar: krom. Skinn: Remo. 
Fodral: hårt. 
Pris: 2980 sek 

King 
gitarrbanjo 

Deluxe 
full scale 

Baksida på kroppen: 
mahogny. Hals: mahogny / rosewood, 21 band. 
Stämskruvar: krom. Delar: krom. Skinn: Remo. Fodral: hårt. 
Pris: 4450 sek  

King 
ukulelebanjo 
Deluxe 
Baksida på kroppen:

flammig lönn. 
Hals: mahogny / 

rosewood. 
Stämskruvar: guld. 

Delar: guld. Skinn: Remo. 
Pris: 3995 sek
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King bass 
Studio flame top 

Kropp: mahogny och flammig lönn. 
Hals: lönn / rosewood. 24 band, 34”. Mekanik:

nickel. Elektronik: 1 B/V, 1 volym, 2 ton. Mikar: 2 MEB4. 
Stall: BB114. Delar: svart nickel. Fodral: gigbag. 
Färg: Translucent Red, Translucent Brown, Sunburst. 
Pris: 6650 sek

King bass 3 NT ash 
Kropp: ask. Hals: genom 

kroppen, lönn / 
rosewood. 
24 band, 34”. 
Mekanik: svart. 
Elektronik: 2 volym, 
1 tone. 
Mikar: 2 MEB-4. 
Stall o delar: svart. 
Fodral: gigbag. 
Färg: Translucent 
Matte Black. 
Pris: 5495 sek 

King bass 35 NT ash
5-strängad 

som King bass 3 NT men 5-strängad. 
Pris: 5895 sek

King bass 3 NT 
bubinga-oil finish 

Kropp: bubinga. Hals: genom kroppen, lönn / rosewood. 
24 band, 34”. Mekanik: svart. Elektronik: 2 volym, 1 ton. 
Mikar: 2 Corona-III. Stall: o delar: svart. Fodral: gigbag. 
Färg: Oil finish. 
Pris: 5995 sek 

King bass 1 
quilt maple top

Kropp: lind med ”quilted” lönntopp. 
Hals: lönn / rosewood. 24 band, 34”. Mekanik: krom. 
Elektronik: 2 volym, 1 ton. Mikar: SJO-4 & MB-4. 
Stall o delar: krom. Fodral: gigbag. Färg: Translucent Red. 
Pris: 3695 sek



Eastman Uptown Pro modellerna är som 
Uptown Lyx, men med utvalt fint ”AA” trä, 
vanliga flerlagers plastkantlister och stämskruvarna
är Grover Imperial-kopior.

Uptown Professional – 16” F-Hole Archtop 
Kompakt 16” jazzgitarr som är helt handkarvad: solid flammig
lönn i sidor och baksida. Utvalt åldrat hand-
karvat granlock. 3-delad lönnhals för stabilitet. 
Greppbräda i ebenholz med grafitförstärkning 
för jämn ton och stabil hals. Ebenholz används 
på: huvudets framsida, plektrumskydd och 
stränghållare.
Bebop eller storbandsjazz, funkar 
perfekt till båda! 
AR 805-CE
Pris: 16900 sek

Uptown Professional – 17” 
F-Hole Cutaway Archtop 
Designad med den serösa 
jazzgitarristen i åtanke. 
Uptown 810 har allt en 17 tums, 
hand-karvad jazzgitarr ska ha, 
utan att kosta skjortan.
AR 810-CE  
Pris: 17500 sek

www.dacapomusic.se18

Eastman Orkestergitarrer
Under 1920-talet revolutionerade Lloyd Loar gitarrbyggandet
och startade den ”Gyllende Eran” inom gitarrbyggande. 
Instrument från denna tid är högaktade för sin enastående ton
och fantastiska hantverk. Hantverkarna på Eastman fabriken är
kända för sina byggen av några av de högst ansedda violinerna
och cellos från sent 1900-tal. 
Nu har de även lagt sin kunskap och hantverksskicklighet på att
göra jazzgitarrer och stålsträngade gitarrer.
Om Du letar efter superb ton, lättspelad och med fantastiskt
hantverk, då är Eastman Ditt val.
Välkommen till den nya “Gyllende Eran”! 
Hårt kvalitetsfodral i glasfiber ingår till alla modeller.

Eastman AR-880 John Pisano signature model:
• 16” kropps bredd
• 2 3/4” djup 
• ”X-braced”, hand-karvat lock i solid gran 
• Solida flammiga lönnsidor och hand-karvad solid lönn-baksida 
• Exotiskt trä i: kantlister, art deco-huvud, stränghållare, rattar och plektrumskydd
• Schaller guldstämskruvar  med ebenholzknappar
• Inbyggd i locket: Kent Armstrong humbucking pickup, specialdesignad för Pisano
• 20 band, 25” skala med 1.78” halsbredd vid översadeln 
• Färger: ”Honey Blonde”, ”Antique Sunburst”. Äkta nitrocellulosa lack!
Pris: 25900 sek

”Det här är det bästa som hänt på archtopmarknaden på länge. Gitarrerna 
låter fantastiskt och priset får en att jubla! Pisano har spelat med i stort sätt 
alla: Frank Sinatra, Benny Goodman, Barbara Streisand och Diana Krall. 
Jag blir förtjust i designen på direkten. Det är en mycket välbyggd gitarr 
med största precision i alla detaljer. Söker du en jazzgitarr av klassiskt 
snitt ska du absolut ge den en chans. Priset är också tilltalande.” 

Peter Almqvist i FUZZ.
”I was very impressed.” Guitar Player Mag.
“Excellent materials… brilliant value. Thoroughly recommended.” 

Guitar buyer magazine.

Eastman Custom Shop
Uptown Lyx archtop 
gitarrer visar det 
fantastiska hantverket
som finns i Uptown Pro-
modellerna fast med 
extra utvalt fint ”AAA”
trä, flammiga lönn-
kantlister överallt, 
Schaller guld- och 
ebenholz stämskruvar.
TOP-OF-LINE helt enkelt!

Uptown Lyx – 16” 
F-hole Archtop
AR 905-CE (bild t.h.)
Pris: 24900 sek

Uptown Lyx – 17” 
F-hole Archtop
AR 910-CE (bild t.v.)
Pris: 25900 sek
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200 Gamba 
Lock: Handkarvad solid gran. 
Sarg & baksida: Handkarvad solid ”bookmatched” lönn. 
Greppbräda: solid ebenholz
Pris: 23000 sek

90
Lock : Handkarvad solid gran. 
Sarg & baksida: laminerad lönn. 
Greppbräda: solid ebenholz
Pris: 13500 sek

Eastman Kontrabasar
Äkta handpolerad Nitrocellulosa lack för bästa ton! 
Gigbag och stråke ingår till alla modeller. D’Addario USA
strängar på alla utom modell 80. I lager 3/4 storlek. 
Andra storlekar kan beställas. 
Mer info på www.eastmanstrings.com.

80
Lock: Laminerad gran. 
Sarg & baksida: laminerad lönn. 
Greppbräda: solid ebenholz
Pris: 11700 sek

305
Lock: Utvald handkarvad solid gran. 
Sarg & baksida: Handkarvad solid ”bookmatched” flammig lönn. 
Greppbräda: solid ebenholz
Pris: 26900 sek

605
Lock :Utvald finaste solid gran, 
handkarvad. 
Sarg & baksida: 
Handkarvad solid 
flammigaste lönn, 
”bookmatched”. 
Greppbräda: finaste solid 
ebenholz
Pris: 34000 sek
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Archback Jumbo — AJ600 Modellerna 
En perfekt blandning av tradition och innovation. Lock i utvald solid gran.
Baksida och sidor i utvald lönn. Hals i 3-delad lönn. 
Greppbräda i ebenholz, grafitstångsförstärkt för jämnare ton och 
stabilare hals. Färger: Classic (med blond top) eller Sunburst finish.

AJ615 15” Archback Jumbo Pris: 10300 sek
AJ616 16” Archback Jumbo Pris: 10300 sek
AJ616-C 16” med cutaway Pris: 10300 sek
AJ617 17” Archback Jumbo Pris: 10900 sek
AJ617-C 17” med cutaway Pris: 10900 sek
AJ617-12 string Pris: 12200 sek

Eastman Stålsträngade
Eastman stålsträngade ”Archback Jumbo” gitarrer
kombinerar krispigheten från en stålsträngad
“flattop” med värmen  och projektionen från de
finaste ”archtops”. De är helt  i solida träslag,
handgjorda stålsträngade flattop gitarrer med
hand-karvade välvda “arched” baksidor, exakt 
som Eastmans ”top-of-the-line” jazzgitarrer. 
Äkta cellulosalack, handpolerad.
OBS! ej pressade eller plywood fram- och baksidor.
Hårt fodral i glasfiber ingår. Alla Eastman Archback
Jumbo gitarrmodeller kan fås som 12-strängad.
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Archback Jumbo — AJ800 Modellerna 
Utvald mycket flammig solid lönn i baksida och sidor. 
Lock i utvald solid gran. Abalone-rosett runt ljudhålet. 
Hals 3-delad lönn. Greppbräda i ebenholz, grafitstångs-
förstärkt för jämnare ton och stabilare hals. 
Ebenholz stall-pins med pearl inlays. 
Färger: Classic (med blond top) eller Sunburst finish. 

AJ816 16” Archback Jumbo Pris: 13100 sek
AJ816-C 16” med cutaway Pris: 13100 sek 
AJ817 17” Archback Jumbo Pris: 13700 sek
AJ817-C 17” Jumbo med cutaway Pris: 13700 sek
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FAW-3000 ”D42” SS-SR
Top-Of-The-Line model. 
Utsökt Martin D42 kopia 
(originalet kostar ca 55000 sek…)
Lock: Noga utvald solid Sitka gran.
Sarg & baksida: utvald solid 
rosewood. Hals: mahogny. 
Greppbräda & stall: 
ebenholtz. 
Stämskruvar: 
guld/ebenholtz. 
Kantlist runt huvud, 
greppbräda och 
kropp: abalone. 
Fodral: lyxigaste FINA 
B1 gigbagen, mycket 
kraftigt fodrad och 
med rejäla 
bärremmar.
Pris: 11370 sek

FINA kommer från Taiwan. Har byggt gitarrer sedan 60-talet åt 
de mest kända märkena från Asien… Mycket hög kvalitet. De är
kända för att torka träslagen mycket noga och bygga gitarrerna
under kontrollerade, ej fuktiga förhållanden.
Nu kommer deras egna modeller, med ytterligare förbättringar för
den Skandinaviska marknaden.
De flesta modeller kommer med sadlar i äkta ben (eller Tusq på
dem med inbyggd mik). Alla stålsträngade modeller kommer med
D’Addario USA:s finaste strängar, EXP-16 Extended Play. 
Nylonsträngade med standard D’Addario USA strängar. 
FINAs mjukt stoppade fodral, ”gigbag”, med bärremmar ingår till
alla modeller.
Alltså inga plastsadlar, inga skräpsträngar och inga pappkartongs
”fodral”. Riktiga grejor från början från FINA.

OBS! Mjukt fodrad ”gigbag” med bärremmar ingår till alla FINA instrument!

FAW-3150 SS-LR
Lock: solid Sitka gran. 

Sarg & baksida: rosewood. 
Hals: nato. Greppbräda & 

stall: rosewood. Stämskruvar: Grover guld. 
Kantlist: lönn/herring bone. 

Pris: 3880 sek

FG-26 SS-SM
En ”J45” till mycket 
trevligare pris… 

Jämför träslagen och hantverket! 
Lock: solid Sitka gran. Sarg & baksida: 

solid sapele-mahogny. Hals: nato. Greppbräda & 
stall: rosewood. Stämskruvar: Grover guld. Kantlist: vit flerlagers 
runt kroppen, abalone runt ljudhålet.
Pris: 4730 sek

FAW-700 SS-LM
Lock: solid Sitka gran. Sarg 

& baksida: mahogny. Hals: 
nato. Greppbräda & stall: rosewood. 

Stämskruvar: guld. Kantlist: vit runt kroppen, 
abaloneliknande runt ljudhålet.
Pris: 3350 sek

FAW-800TS SS-LM
som FAW-700 men i tobacco sunburst och med cutaway. 
Pris: 3550 sek

FAW-807CEQ
som FAW-807 men med 
cutaway och inbyggd mikrofon. 

Pris: 3810 sek

FAW-807-12
som FAW-807 men 12-strängad. 
Pris: 3550 sek

FAW-807 LS-LR
Lock: gran. Sarg & 

baksida: rosewood. 
Hals: nato. Greppbräda & stall: 

rosewood. Stämskruvar: guld. Flerlagers 
kantlist: med abalone runt kroppen, huvudet och 

ljudhålet.
Pris: 3160 sek 
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OBS! Mjukt fodrad ”gigbag” med bärremmar ingår till alla FINA instrument!

FAJ-906SB Jumbo
Lock: flammig lönn. Sarg & 

baksida: lönn. Hals: nato. 
Greppbräda & stall: rosewood. 

Stämskruvar: guld. Kantlist: ivory runt 
kroppen, trä runt ljudhålet. Sunburst.
Pris: 3280 sek 

FAJ-907 Jumbo
Lock: ovangol. Sarg & 

baksida: ovangol. Hals: nato. 
Greppbräda & stall: rosewood. 

Stämskruvar: guld. Kantlist: vit runt 
kroppen, abalone runt ljudhålet.

Pris: 3560 sek

FAJ-908 Jumbo
Lock: bubinga. Sarg & 

baksida: bubinga. Hals: nato. 
Greppbräda & stall: rosewood. 

Stämskruvar: guld. Kantlist: vit runt 
kroppen, abalone runt ljudhålet.
Pris: 3560 sek

FAJ-909 Jumbo
Lock: zebra. Sarg & baksida: 

zebra. Hals: nato. Greppbräda & stall: 
rosewood. Stämskruvar: guld. Kantlist: vit 

runt kroppen, abalone runt ljudhålet.
Pris: 3760 sek

FAJ-819 Jumbo
Lock: gran. Sarg & 

baksida: mahogny. Hals: 
nato. Greppbräda & stall: 

rosewood. Inlägg: ”Guild” typ. 
Stämskruvar: krom. Kantlist: flerlagers.

Pris: 3860 sek 

FAW-3310CEQ SB
Lock: solid Sitka gran. Sarg & 
baksida: rosewood. Hals: 

nato. Greppbräda & stall: rosewood. 
Stämskruvar: Grover guld. Inbyggd mikrofon: 

B.Band-A3.2 EQ. Vit kantlist. Färg: Sunburst.
Pris: 4990 sek

FAW-802-12 LS-LM
12-strängad. Lock: gran. 

Sarg & baksida: mahogny. 
Hals: nato. Greppbräda & stall: 

rosewood. Stämskruvar: krom.
Pris: 3050 sek 

FAW-804 LS-LM
Lock: gran. Sarg & 

baksida: nato. Hals: nato. 
Greppbräda & stall: rosewood. 

Stämskruvar: krom.
Pris: 2790 sek

FAW-815 Dove LS-LM
Lock: gran. Sarg & baksida: 

nato. Hals: nato. Greppbräda 
& stall: rosewood. 
Stämskruvar: guld.
Pris: 3240 sek
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FAW701 PAK Presentpaket
Lock: gran. Sarg & baksida: akathis. Hals:
nato. Stämskruvar: krom. Dessutom innehål-
ler paketet: Fodral: FINA mjuk ”gigbag” med
bärremmar, stämapparat, axelband, capo,
ett extra set strängar, 3 plektrum och T-shirt. 
Pris: 2340 sek 

FAW-905 Django
En seriös Django-swing gitarr till
mycket överkomligt pris 

Lock: solid Sitka gran. Sarg & baksida:
mahogny. Hals: nato. Greppbräda & stall:

rosewood. Stämskruvar: krom.
Pris: 3060 sek

OBS! Mjukt fodrad ”gigbag” med bärremmar ingår till alla FINA instrument!

FAW-704 Folk
Lock: gran. Sarg & baksida: 

mahogny. Hals: nato. 
Greppbräda & stall: rosewood. 

Stämskruvar: krom.
Pris: 2620 sek 

FAW-802 3/4 storlek
Skallängd: 580 mm. Lock: 

gran. Sarg & baksida: mahogny. 
Hals: nato. Greppbräda & stall: rosewood. 

Stämskruvar: krom.
Pris: 2600 sek

FAW-200 Traveler 
– RESE gitarr

Skallängd: 515 mm. Lock: gran. Sarg & 
baksida: mahogny. Hals: nato. Greppbräda & 

stall: rosewood. Stämskruvar: krom.
Pris: 2580 sek 

FAW-200 PAK Traveler 
– RESE gitarr Presentpaket
En FAW-200 gitarr paketerad i en presentkartong
innehållande: Stämapparat, axelband, capo, extra set
strängar, 3 plektrum och T-shirt.
Pris: 3130 sek

FAB-829CEQ 
Akustisk bas
Lock: gran. Sarg & 
baksida: mahogny. 
Hals: nato. Greppbräda & 
stall: rosewood. 
Stämskruvar: krom. 
Kantlist: ivory runt 
kroppen, abalone runt 
ljudhålet. Inbyggd 
mikrofon med 
preamp och EQ.
Pris: 4490 sek 

FAB-830CEQ 
Akustisk bas

Lock: zebra. Sarg & baksida: zebra. 
Hals: nato. Greppbräda & stall: rosewood. 

Stämskruvar: krom. Kantlist: vit runt kroppen, 
abalone runt ljudhålet. Inbyggd mikrofon med preamp och EQ.
Pris: 4790 sek
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Samma fina kvalitet 
har även FINAs 
nylonsträngade 

klassiska gitarrer:

OBS! Mjukt fodrad ”gigbag” med bärremmar ingår till alla FINA instrument!

FAC-603CEQ Nylon
Lock: gran. Sarg & baksida:
mahogny. Hals: mahogny.
Greppbräda & stall: rosewood.
Stämskruvar: guld. Inbyggd
mikrofon & preamp med EQ:
ATE-4 EQ.
Pris: 3240 sek

FAC-603 Nylon 3/4
Juniorgitarr 

ca 8–14 år. 
Skallängd: 580 mm, något smalare hals. 

I övrigt samma som FAC-603 1/2.
Pris: 2450 sek 

FAC-603 Nylon 1/2
Barngitarr upp till 

ca 10 år 
Skallängd: 515 mm. Lock: gran. Sarg & 

baksida: mahogny. Hals: mahogny. 
Greppbräda & stall: rosewood. Stämskruvar: guld.
Pris: 2420 sek 

FAC-501 Nylon
Lock: gran. Sarg & baksida: 

akathis. Hals: mahogny. 
Greppbräda: sonokeling. Stall: rosewood. 

Stämskruvar: krom. Kantlist: svart
Pris: 1690 sek 

FAC-501 Nylon PAK Presentpaket
en FAC-501 gitarr paketerad i en presentkartong innehållande:
stämapparat, axelband, capo, ett extra set strängar, 
3 plektrum och T-shirt.
Pris: 2080 sek 

FAC-604 Nylon
Lock: gran. Sarg & baksida: 

rosewood. Hals: mahogny. 
Greppbräda & stall: rosewood. 

Stämskruvar: guld.
Pris: 2790 sek

FAC-1090 Eb Nylon
Lock: solid ceder. Sarg & baksida: solid 

rosewood. Hals: mahogny. Greppbräda & 
stall: ebenholz. Stämskruvar: guld.

Pris: 6960 sek 
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S-B1 and S-B2
The Sunrise Preamp Buffer Box is a line matching
device designed specifically to access the coupling
feature built into Sunrise Pickups.The output of a
Sunrise Pickup should be sent first to this preamp.
Sunrise Preamp Buffer Boxes provide the pickup
signal with 12dB of gain, high resolution, and
impedance matching capabilities. The active 18 volt
Bi-Polar powered circuit eliminates pickup loading
and line loss due to long cable runs, and also
delivers up to 4 years of battery life with 2) 9 volt
Eveready Alkaline batteries.
The S-B1 has two 1/4” parallel output jacks (Sunrise
and Aux) which allows the same signal to be sent to
two separate sources.
The S-B2 is designed to preamp the Sunrise Pickup
along with a piezo pickup with each signal being
sent through it’s own preamp circuit, and then to
the outputs (Sunrise and Aux) with the piezo signal
sent to Aux.
The S-B1 and S-B2 produce the widest frequency
response possible from a battery powered preamp,
and allows the Sunrise Pickup to operate at it’s full
design capabilities.

The Sunrise Pickup has earned the respect of
professional players on stage and in the studio for
over 25 years.
In that time it has proven itself as a reliable, tough,
professional unit. This pickup and matching
preamp represents the ultimate in the uncom-
promising search for a truly acoustic guitar sound
capable of high sound pressure levels.
The Sunrise Pickup mounts securely in the sound-
hole, and can be wired with endpin and mini
connectors, allowing easy removal if desired. 
A long wire Sunrise Pickup with 24 inch cable is
available for temporary installations that run the
wire out of the soundhole.
Sunrise Pickups will fit into 4 1/4” to 3 1/2” diameter
soundholes.
Sunrise Pickups work equally well for 6 and 12
string guitars, right or left-handed. All Sunrise
Pickups have the unique design feature that allows
the pickup to couple and sense the body resonance
and top of the guitar its mounted in, and still
maintain a 116dB feedback threshold. The string
volumes can be set with 6 adjustable polepieces.
The pickups have an injection molded black ABS
composite housing sealed in epoxy, and are
completely shielded from RF and hum.

SUNRISE – Handmade in USA – Worldclass! 
Akustisk gitarrmikrofon system 

S-1 
Mik med kort sladd, för installation inne i gitarren
Pris: 2595 sek

S-1 LWJ
Mik med lång sladd och inputjack. Hängs utanför ljudhålet. 
Pris: 2895 sek

S-2
Som S-1 fast med komplett installationskit: Endpin jack, 
2 minijack, extra kabel. Färdig gjord
Pris: 3195 sek

SB-1 
Mono buffer preamp box 18 volt
Pris: 2095 sek

SB-2 
Stereo buffer preamp box 18 volt (2 channel) 
Pris: 2685 sek

ST-I 
Tube Interface with flight case, special 230 volt
Pris: 15900 sek (N)

Användarlistan är lång: Jackson Browne, Bob Brozman, Eric Bibb,
Shawn Colvin, Ry Cooder, Lasse Englund, Ben Harper, David Lindley,
Michael Hedges, Emmylou Harris, Paul Simon, Eric Johnson, 
Mattias Torell, Leo Kottke, Bonnie Raitt,Richard Thompson, AC/DC,
Rolling Stones, Metallica, U2 m fl.



STRAT mikar:
ST50’s
Äkta 50 tals sound. Sandcast AlnicoMagneter och
formvar lindning. 5.7K – 6.1K. 
Pris: 995 sek 

ST60’s BL
Lite mer aggressiv än 50 talaren. 60 tals lindnings-
sätt. “Sandcast” Alnico 5 magneter och formvar
lindning. 
Pris: 995 sek 

ST60’s GR
Replika av de grå mikarna från 1964. Fett sound
med ej för mycket mellanregister. Vintage tyg kabel. 
Pris: 995 sek

ST70’s
Perfekt för Blackmore eller Hendrix sound. Piano
lik med tight botten. Använd gärna denna mik lite
längre ifrån strängen för deras authentiska sound.
Grå spole, plastkabel. 
Pris: 995 sek

Fat Series ST
Hög utsignal. Alnico “sandcast” magneter och
miken är åldrad. 7.k~7.5k. 
Pris: 995 sek.
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‘59 HUMBUCKER
Låter och känns som en 50 tals mik. Alnico 3 eller Alnico 5
magneter.
En hals mik med en Alnico 3 magnet låter som det där typiska
Clapton halsmiks soundet.
Stall miken har den där “Cello” sjungande kvaliten, om man har
alnico 5 magneten
Det perfekta setet verkar vara 7.9 k ohm med Alnico 3 magnet
och 8.1 kohm i stallet med alnico 5.
Med nickel kåpa, ny eller åldrad. 7~8.3K. 
Pris: 1750 sek

P-90
Vintage 50 tals specifikationer. Formvar eller Enamel lindning.
Formvar ger fetare sound. Enamel ger mer fokuserat ljud med
bättre strängseparation på låga toner.
Rekommenderas: Enamel I stallet och Formvar I halsläget.
Svart eller cream covers. Finns även som “Dogear”. 8K–10K. 
Pris: 1195 sek

BAS mikar:
JB60’s BL
Handlindade för att få det rätta 60 tals soundet. 
En återutgivning av de svarta mikarna från 1959–1964.
Formvar lindning, sandcast Alnico 5 magneter. 
Perfekt för Jaco sound. Med kåpor. 8K – 9K. 
Pris: 1990 sek för båda

JB60’s GR
Replika av de grå mikarna som kom 1965. Aggressiv botten
och tryck i mellan registret. Kanon för bl.a Motown sound.
Med kåpor. 8.5K – 9.3K. 
Pris: 1990 sek för båda

VooDoo – Handmade in USA – Worldclass!
Erkänt mycket bra vintage typ mikar. 
Favorit i många mik tester. 
Bör provas!

TELE mikar:
BD caster
Denna mik är en otroligt noggran kopia av tidiga Broadcaster
mikar. Alnico 3 magneter för minskat magnetfält för att uppnå
det häftiga twanget från tidiga Broadcasters. 7.5k. 
Pris: 995 sek

TE50’s
Reissue av 1951–54 års flat poliga stallmik. Låter magiskt!
Lindad till korrekta specifikationer med tenn botten platta.
Mycket övertoner och ”harmonics”. 9K – 10K. 
Pris: 995 sek

TE60’s BL
Aggressivare sound med “staggered” magneter och svart
spole. Typiska klassiska 60 tals ljudet. Koppar bottenplatta och
med handlindad 60 tals specifikationer. 8.5K – 9.5K. 
Pris: 995 sek

TE60’s GR
Mycket twang och diskant. Perfekt för funk. Enamel wire,
Alnico 5 magnets.Grå spole. 8K – 9K. 
Pris: 995 sek

Fat Series Te
Överlindad! “Enamel” tråd. Låter som en korsning mellan en
mycket het tele och en humbucker. Lite P90 nästan. 10k. 
Pris: 995 sek.

TEF Halsmik
HET hals mik. Matchar stallmikarna bättre. RW / RP för
brumfritt mellan läge. 8K – 9K. 
Pris: 995 sek
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MSP50 Single Coil Passive Soundhole
Magnetic Pickup
Går att kombinera med flera “blenders” och piezo pickups från
Artec. 
Pris: 595 sek

WSH12 Wood Soundhole Humbucker
Finns bl a i bubinga, valnöt och lönn. 
Pris: 595 sek

Jimi is back!
FUZZ face inspirerad. Pris: 995 sek

Rock & Blues, rördist.
Pris: 995 sek

Från varmt bluesigt till metal!
Pris: 995 sek

För mer info: www.artecsound.com

TINO MA3T Äntligen en miniförstärkare som låter bra både på rent och distat ljud. Snygg också, i riktigt trä. 
Inbyggd stämbox, 5 watt (adapter ingår ej). Finns bl a i bubinga, valnöt och lönn. 
Pris: 995 sek



www.dacapomusic.se 29

Giovanni Vintage 
gitarrmikar
Pris: nickel eller krom 595 sek, guld 645 sek

För mer info: www.artecsound.com
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Tone Tubby Alnico 12” (40 W): Pris: 3750 sek

Tone Tubby Alnico 10”: Pris: 3100 sek

Tone Tubby Ceramic 12”: Pris: 2195 sek

Tone Tubby Ceramic 10”: Pris: 2045 sek

Tone Tubby Bass 10”: Pris: 2045 sek

Tone Tubby Bass 15”: kommer snart

Tone Tubby Högtalare 
– Made in California, USA.

Tillverkad med 
”Hempcone”® 
för oslagbar ton!

Används av: 
Billy F Gibbons 

Eddie Van Halen 
Carlos Santana 

Eric Clapton 
Neil Young 

m.fl.

Alla 
8 

eller 
16 

ohm
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”It’s just a damn good sounding cable that will increase the strength of your tone and
accuracy of your instrument.” TONE HUNTER

”In short, the Evidence Audio Lyric HG delivers all the goods in an impressive fashion, and
earns a well deserved GUITAR PLAYER EDITORS PICK AWARD 2004”. 

2004 Readers Choice Award, Best Accessory: Lyric HG Instrument Cable GUITAR PLAYER

“Everything just sounds better: tighter, more articulate bass and purer, sweeter trebles.”
GUITARIST magazine CHOICE -AWARD

”The cable made a very solid impression” ACOUSTIC GUITAR MAGAZINE
Guitar Player, October 2004 

“Not cheap but the best cable you can buy, we think!” 
”Rich, high end quality at a reasonable price” BASS PLAYER

”Rarely do you hear such a big difference like this when you compare two mic preamps.
Amazing!” STUDIO magasin Sverige. Intervju med basisten Sven Lindvall.

LYRIC HG 
– instrument sladd 
TOP-OF-THE-LINE!
10 feet = 3 m 695 sek
15 feet = 4,5 m 855 sek
20 feet = 6 m 985 sek

SIREN – högtalar sladd
3 feet = 0,9 m 445 sek
5 feet = 1,5 m 495 sek

Övriga längder: Pris på begäran

MELODY 
– instrument sladd
10 feet = 3 m 495 sek
15 feet = 4,5 m 595 sek
20 feet = 6 m 695 sek 

LYRIC 
– instrument sladd
10 feet = 3 m 595 sek
15 feet = 4,5 m 695 sek
20 feet = 6 m 795 sek
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SVEN LINDVALL föredrar Evidence kablar!

MATTIAS TORELL föredrar också Evidence kablar!

Innehåll
2 Malmberg

elgitarrer
4 Minarik

elgitarrer
6 Shine

elgitarrer, elbasar
13 Broonzy

resonatorgitarrer
14 King

elgitarrer, elbasar, banjos
18 Eastman

el och akustiska gitarrer,
kontrabasar

22 Fina
akustiska gitarrer, basar

26 Sunrise
miksystem för akustisk gitarr

27 Voodoo
mikar till elgitarr, elbas

28 Artec
miniamps, gitarrmikrofoner

30 Tone Tubby
högtalar-element

31 Evidence
kablar

Med reservation för tryckfel, pris- och 
specifikationsändringar

Din återförsäljare
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